<,
r‘y

& SESAME_

“ www.sesamemotor

Pﬁl" SERIES
Ne—n X

e @D3n7
L6 L8 c8

j L7

— = C10
77

e
H:N

Http://www.ytk-group.co.jp



146



PGF 1 stage 9MER

c9
5 L4 L6 L8 c8
o
3 L3
ol L3 L | LY Cip
_L9 _
P e— [42]
3 - 9 .
~ o 5| Tl o o E_LT] 1 0
ool olalg gl 7 N : 3]
| 8 Y g § 8 L - S
4— : o
- ! =
[a]
8 | -— 8
I c6
L2 8 C4 g
D i
© oK
o
1A 842 mm
<t PGF42 PGF60 PGF90 PGF115 PGF142
D1H7 12 20 315 40 50
D2 20 315 50 63 80
D3h7 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 72 86 118 145 179
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 5.5 55 6.6
D10 60 70 95 120 152
D11 462 63.2 89.2 109.2 139.2
L1 4 8 12 12 12
L2 6 7.2 12 13,5 16
L3 3 3 6 6 6
L4 19.5 19.5 29 29 38
L5 7 7 10 10 14.6
L6 4 4 8 10
L7 5 7.7 8 10 12
L8 25 29.5 35 50.5 65
L9 4 6 7 7 7
c1? 46 70 90 115 145
@? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 =35/=38
ca’ 28.6 375 417 51.1 66.7
C52F6 30 50 70 95 110
C6° 4 4 6.7 6 5.5
c7°? 42 60 90 115 140
cs? 16.5 19 25.5 30 35
92 74.8 84,5 104.5 127.5 168.5
c10? 74 9 113 139 17.8
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3

* CI~COMFEE—2—HRATL— ARG BRLIEE-2—ICADETREL T REL,
* HRIEFEGLICEREEND I ENHBYET,

™ 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 B E R iEH

PGF 2 stage MEZEI-1

c9
E L4 1§ L8 c8 acr
a8 13 L5_| L7
S - €10
L9 ] )
T 5\7;\0
—I= Ol @D | S
= S I S e
o 5 L1
518l &2 8 8 & - 5
88| 8| g| 8| © Y
— ]
1z ! ]
+— :l | %)
© L 1 Ay
[a]
== c6
L 2 ca o
ASt [a)
a £
o x
o

;E*g BA: mm

~iE PGF42 PGF60 PGF90
D1H7 12 20 315
D2 20 315 50
D3 h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 60 70 95
D11 462 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 29
L5 7 7 10
L6 4 4 7
L7 5 7.7
L8 54.5 68.5 80
L9 4 6 7
c1? 46 70 90
c2°? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 28.6 37.5 41.7
C5 2f6 30 50 70
62 4.1 45 6
c7°2 42 60 P
c8? 17 20 26
c9? 103 124.5 149.1
C10?2 74 9 113
oD 56x2 66x2 90x3

* CI~CUIREE—Z—HHEATL — b A XELY BRLEE-Z—ICADETRELTLREL,
* HREFEELICEEENSE T EDBHYET.

% SESAME |

www.sesamemotor.com



151 |

PGF 2 stage MEZK-2

c9
N L4 L6 L8 c8
o
ol L3 L ||_.
AS)
A c10
_L9|
—- f o
= L1 3 H ©) I 8 i
~ ol ¥ = oo E - 118 5
Q| Q] Q) ol Q| = u a | (@]
o 8 8 § g8l 2 L S
— ]
= o L
o
o H c6
i~ c4
L2 2
pSY
D .
o
FEAE B4 mm
& PGF60T PGF90T PGF115T PGF142T
D1H7 20 315 40 50
D2 315 50 63 80
D317 40 63 80 100
D4 h7 64 90 110 140
D5 79 109 135 168
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D7 86 118 145 179
D8H7 5 6 6 8
D9 45 55 55 6.6
D10 70 95 120 152
D11 63.2 89.2 109.2 139.2
L1 8 12 12 12
L2 72 12 13.5 16
L3 3 6 6 6
L4 19.5 29 29 38
L5 7 10 10 14.6
L6 4 8 10
L7 7.7 10 12
L8 61.2 68 89.5 110
L9 6 7 7 7
c1? 46 70 90 115
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
C3°2 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38
c4? 28.6 37.5 41.7 51.1
C5 %6 30 50 70 95
C6 2 4.1 45 6 6
c7? 42 60 90 115
c8? 17 20 26 30
C9? 109.7 136.5 159.6 198
€102 7.4 9 113 139
oD 66x2 90x3 110x3 145x3
* CI~COMEET— 2 —BERTL— M A XERY BRLEE—2—C8bETREL TS,
* LRI FEL LICEBENB T ERBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




R

Y —KNE— 4 B E R iEH

PGF142

1xD8H7y

BT mm

& PGF42 PGF60 PGF90 PGF115 PGF142
D1H7 12 20 315 40 50

D2 20 315 50 63 80
D37 28 40 63 80 100
D4 h7 47 64 90 110 140
D5 67 79 109 135 168
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P
D8H7 3 5 6 6 8
D9 34 45 55 55 6.6

* AHRETFEGLICEBEND DB ET .

7= SESAME

www.sesamemotor.com

152



PGFHEEMRIEHR

RS R | BoREE PGF-42 PGF-60 PGF-90 PGF-115 PGF-142
3 - 40 105 180 340
4 16 43 110 240 500
1 5 17 50 130 290 600
7 14 44 125 270 530
10 11 37 95 220 430
R | BORLE PGF-42  PGF-60(T)  PGF-90(T) PGF-115T PGF-142T
EARHTI MILT Ton Nem 15 - 40 105 180 600
20 16 43 110 240 600
25 17 50 130 290 600
30 17 50 130 290 600
2 35 17 50 130 290 600
40 17 50 130 290 600
50 17 50 130 290 600
70 14 44 125 270 530
100 11 37 95 220 430
3.0fFERE bILY
Y= .
IR FIVD Tovor N+m (*BAHAT ML Top = FEEELE MILT60% )
ERR AN EEER Ny rpm 12 3-100 5000 5000 4000 4000 3000
RAASIEEREL Nimax rpm 1.2 3-100 10000 10000 8000 8000 5000
, . ) 1 3-10 <3 <3 <3 <1 <1
BiRE/\Y 75y ap0 | arcmin 2 12-100 <5 <5 <5 <3 <3
< } 1 3-10 <5 <5 <5 <3 <3
BB\ 75> Pl arcmin 2 12-100 <7 <7 <7 <5 <s
.« ) 1 3-10 <7 <7 <7 <5 <5
Cip Y w S
BRIy Zyap2 | arcmin 2 12-100 <9 <9 <9 <7 <7
12 C YA e |12 | 3100 6 12 28 75 145
HBRHITE— A b Mas® Nem 1,2 3-100 225 36 76 140 950
SHES 2S5 R NATE Foas ! N 12 3-100 465 635 1060 1580 6400
(ERERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
ERER hr 3-100 20,000 (10,000/ 84553855 )
N o 1 3-10 297%
EVES ° 2 12-100 >94%
- " 1 3-10 0.7 14 3.2 6.0 13.6
= 9 2 12-100 11 22/17 50/40 79 17.9
{71 - 1,2 3-100 FEAA
BREE? dBA/1Im 1.2 3-100 56 58 60 63 65
1RFEER - 12 3-100 P65
THBE - 12 3-100 BRI U—X
B REERIEETE— A b (1)
ER¥Y BIREE BE{T PGF-42 PGF-60 PGF-90 PGF-115 PGF-142
3 - 0.19 0.72 2.35 9.05
4 0.02 0.18 0.67 1.66 7.17
1 5 0.02 0.17 0.65 1.50 6.52
7 0.02 0.14 0.60 145 6.17
10 Kg ecm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10
EG#Y TR L PGF-42  PGF-60(T)  PGF-90(T) PGF-115T PGF-142T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 2.35
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 1.45
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 1.41

*1. HAEEREUE 100 rpmBs,  H 778 OERK Y AIE.
*2. ERRASIEIEE & 721E3000rpm. 1ERBGREE10 1 1. 2BRIEELE100 1. BEFAE. (EMEANEEREH3000rpmZH#EZ 5156, 3000rpm THIE).
K MAREFELG LICEEEND T EDBYET,

ANWBRE IEBARKBICL B FTREGIE. RBRIAOHRALBEET,

7> SESAME

153 |
www.sesamemotor.com




	



